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Supplementary Table: Students perspectives on Exposure to SHS  

Participants’ Perspective  Gender 

Male  Female  

 N [%] N [%] 

SHS may increase my chances of developing cancer   

Yes  154 [68.1] 167 [74.6] 

No  8 [3.5] 3 [1.3] 

I don’t know  64 [28.4] 54 [24.1] 

Total 226[100] 224[100] 

SHS Exposure may affect my school performance    

Yes  50 [22.1] 55 [24.6] 

No  78 [34.5] 82 [36.6] 

I don’t know  98 [43.4] 87 [38.8] 

Total 226[100] 224[100] 

Do you have anti-smoking policies in your school   

Yes  111 [49.1] 104 [46.4] 

No  37 [16.4] 32 [14.3] 

I don’t know 78 [34.5] 88 [39.3] 

Total 226 [100] 224 [100] 

How satisfied are you with enforcement of anti-smoking 
policies in your school  

  

Very satisfied  45 [19.9] 30 [13.4]   

Less satisfied  86 [38.1] 86 [38.4 

Not satisfied at all  95 [42.0] 108 [48.2] 

Total 226[100] 224[100] 

Would you support ban on smoking in your school   

Yes  101 [44.7] 151 [67.4] 

No  125 [55.3] 73 [32.6] 

Total 226[100] 224 [100] 
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